

深受年轻一族追捧 迷你小家电成新宠

随着城市化的发展,离家独自在外工作生活的人越来越多。而快节奏的生活离不开现代化家电设备的协助。但传统电器的体积、重量及价格等方面都不符合“漂”一族“轻装上阵”的要求。于是,身材小巧、价格实惠、外观漂亮的迷你家电应运而生。如迷你电话、迷你电视、迷你冰箱、迷你音响、迷你吸尘器、迷你洗衣机等等,给消费者提供了更多的选择和更多生活的便利。

比起常规家电,迷你家电功率更小。一款便携式冰箱,体积只有电饭煲大小,没有压缩机,也没有制冷剂,可以用直流电,也可以用交流电,还可以使用汽车电源,方便人们外出游玩时冷藏酒水饮料,非常受有车一族的青睐。而迷你洗衣机,消费者一般买来洗内衣或孩子的衣服,既简便又卫生,耗电少又节水,顺应了现代家电功能细分的要求。

迷你家电一般采用了智能化设计和电脑编程,将常用功能优先设置,使用起来十分方便。迷你复印机仅有眼镜盒大小,使用时只需将其对准需要复印的内容,慢慢移动机身扫描过去,即可得到清晰的复印件。迷你吸尘器看起来像个小老鼠,提在手里就可以直接工作,特别适用于沙发和车内清洁。而迷你音响“个头儿”虽小,表现力却酣畅淋漓。

在家电卖场,不少品牌都推出了迷你冰箱和洗衣机,冰箱的容量大多在50升到100升之间,价

格集中在700元左右;而迷你洗衣机洗涤脱水容量则大多是在2.8公斤到5公斤,价格多在600元左右。此外,空调、彩电、热水器、电饭煲、吹风机、美发棒、加湿器等家电产品几乎都有迷你版。这些家电不但体积小,而且造型和色彩都更个性化。像一些品牌的加湿器和吸尘器,不但有红、黄、蓝、绿等各种颜色,外形还被做成了小狗、大象、熊猫、企鹅等动物模样。

此外,迷你家电更为细分的性能优势也是大家电所无法相比的,如为“懒人”准备的煮蛋器,为女性准备的香熏桑拿仪,为品茶爱好者准备的专用品茗炉,为上班族准备的烤面包机等,不仅时尚,还考虑到顾客的细节需求,颇受消费者尤其是年轻一族的喜爱。

业内人士分析认为,随着单身公寓、小户型住宅的陆续上市,迷你家电将受到越来越多的单身人士和小家庭的青睐,家电市场“迷你”商机不小。

王青

饮料的迷你冰箱
一般用于存放酒水



快速蒸蛋器。据说蒸出来的鸡蛋不会裂开,比水煮的还香

《家用杀菌电冰箱标准》出台 明确界定冰箱杀菌功能

针对商家以杀菌为噱头,混淆家用冰箱杀菌与抗菌功能,误导消费的现象,中国标准化协会(CAS)日前发布《家用杀菌电冰箱标准》,首度对冰箱杀菌功能进行界定。目前市场上的冰箱大多都是属于具有“抗菌”功能的冰箱,但是一些销售人员却故意混淆概念,让消费者误以为抗菌冰箱可以杀菌。

杀菌冰箱划分为三级

随着人们对家用电器健康方面的重视,带“杀菌”、“抗菌”概念的冰箱产品受到了消费者的垂青,但由于标准体系不完善,市场相对混乱,给消费者的选购带来了困扰。近日,我国颁布了首个家用杀菌电冰箱标准,新的家用杀菌电冰箱标准以大肠杆菌杀灭率、金黄色葡萄球菌杀灭率、白色念珠菌杀灭率等指标为尺度,对杀菌冰箱在性能上进行了界定。

该标准按照杀菌冰箱的杀菌效果,将冰箱划分为A、B、C三个等级,A为最高标准。凡达到A、B等级的冰箱,可以称之为“杀菌冰箱”。达到A级标准的冰箱,不仅冰箱内胆、搁架等部件表面可以除菌(杀菌),还可以对冷藏室食品表面和冷藏室内空气细菌杀菌。但是目前市场上销售的冰箱大多只能达到C级标准,即此类冰箱只对内胆、搁架等部件表面进行抗菌、抑菌处理,也就是所谓的“抗菌冰箱”。

抗菌≠杀菌

不少冰箱杀菌抗菌功能的认证机构五花八门,既有中华预防医学会,也有美国、德国等国外各种机构。另外,有些商家出售的是抗菌功能冰箱,却打着“杀菌”的旗号。不少具有抗菌功能的冰箱,虽然宣传广告中清楚地印着“抗菌除臭,抗菌抑菌”的字眼,但是商家却向前来咨询的顾客解释为“具有杀菌功能”。这类冰箱要比普通冰箱贵二三百元。何苗

新记录诞生!

——博世超快15分钟洗衣机引领洗衣新速度!

从手磨咖啡到速溶咖啡,从湖笔徽墨到无纸办公,从《陆羽茶经》到袋泡茶包……整个世界都在加速。

快节奏的现代化生活,让“慢慢享受”成为一种奢侈。

只有比生活更快,我们才能真正享受生活。那么从现在开始,让全新的博世超快15分钟洗衣机为你的洗衣过程全力提速吧!

全新技术为你带来超凡的劲速体验

作为享誉百年的国际品牌,博世了解现代家庭的需要,在“电脑变频洗”技术的支持下,博世带来了突破性的15分钟超快洗衣机。通过调整洗涤速度、力度和节奏,科学地整个洗涤过程,更合理地分配时间,仅用15分钟就完成全部洗、漂、脱水,就此刷新洗衣速度纪录!

全新的博世科技,让你轻松拥有前所未有的劲速洗衣体验。

紧凑,当然更省时

追求洗衣速度的极限,洗衣过程需要更紧凑——博世超快15分钟洗衣机通过整合先进洗涤技术,优化了洗涤过程,有效缩短了进水、洗涤、漂洗的时间以及各个环节

之间的等待间隙。从进水开始,为你节省每一分钟。

比生活更快的洗涤节奏

要提高洗涤效率,节奏是关键。博世超快15分钟洗衣机拥有更高的洗涤节奏,56转/分钟的洗涤转速,更快地击打衣物,缩短洗涤时间仍然保证洗涤效果。

更高的洗涤节奏,让你从容享受生活乐趣。

细节之处,尽显时尚本色

时尚生活,当然注重细节。博世超快15分钟洗衣机还能自动提升水温至30度,使洗涤剂中酶的活性得到增强,充分发挥洗涤剂效用,从而能够更有效地瓦解污渍,高效更洁净。而1200转/分钟的脱水转速,让衣物在2分钟内彻底脱水完毕。衣物更清爽,生活更健康!

全新的博世超快15分钟洗衣机还有运动装洗、衬衫洗、童装洗、内衣功能等多种个性化洗涤程序,满足不同洗涤需求。更短洗涤时间,更多欢乐享受!

现在开始,尽情享受以快即洗的健康时尚生活吧。

博世超快15分钟洗衣机,引领洗衣新速度!



预防瞬间停电损毁冰箱

由于突然停电或人为操作的疏忽而导致家用电器烧毁的事情并不鲜见。其中,每天24小时都不能断电的冰箱更是首当其冲。虽然这种情况比较罕见,但只要碰上一次,就足以让你损失惨重!所以了解一些有关的防范措施,还是很有好处的。

有不少家用电冰箱采用电动压缩机。这种电冰箱省电、降温快。它使用氟利昂12作为制冷剂,当氟利昂在蒸发器内汽化时,吸热而制冷。汽化后的低压氟利昂需要用压缩机压缩成高压、高温的蒸汽,经冷凝器散热后再还原成液体。这个循环过程主要依靠电动机间歇运转来实现。每次电动机启动时,汽化后的氟利昂都属于轻负载,所以容易启动。

如果在压缩机的运转时拔掉电源插头,紧接着又插上,电动机就将面临高压氟利昂的重负载,启动将变得十分困难,甚至无法启动。这时,通过电动机的启动电流将达到正常值的10倍,非常容易造成烧毁电动机事故。由于高压氟利昂经过3-5分钟后压力会自然降低,所以,对于清洗或搬运冰箱需要临时断电时,在拔掉冰箱插头后,至少等5分钟后才能再次插上插头接通电源,就可保证不会烧毁电动机。但如果碰上电网瞬间停电,隔几秒又立即送电,对电冰箱的损

害相当大,那么,怎样防止和消除由于瞬间停电而造成冰箱电动机烧毁呢?

1. 加装电冰箱瞬间断电保护器。断电保护器输入端连接交流电源220伏,它的输出端连接电冰箱插头,当瞬间停电时,该断电保护器自动将断电延长5-8分钟,达到满足和保护电冰箱的要求。

2. 没有加装瞬间断电保护器的电冰箱,冰箱插头、插座、电源线等要保持接触良好。当遇到电网经常瞬间停电以及电网和进户电源系统有工程、检修时,要暂停使用电冰箱。当然电网负责工程和检修的部门或物业公司应提前通知用户。

3. 目前,有一种单相电容启动式压缩机的电冰箱,其启动电流较小,而且启动转矩为额定转矩的3倍,不会发生启动困难问题,即使启动不了,也无大危险,绝不会因瞬间停电而烧坏电冰箱。而且这种冰箱很省电,用户可大胆放心使用。黎韵

上海林内燃气热水器 率先按2级及以上能效标准生产

我国从2007年7月1日起,正式开始推行关于燃气热水器的能效等级标准。标准按热效率从高到低共分为三级:1级≥96%,2级≥88%,3级≥84%。热效率越高,燃气节省越多。从目前上海市场上执行的情况来看,只有个别品牌、个别型号明示了能效等级,而绝大多数品牌还没有。

上海林内的市场经理俞先生表示,上海

林内内部生产与技术方面已全部调整完毕,从2007年12月开始上海林内生产的热水器在机器的外壳上都贴有能效等级标志。

同时,俞经理还表示上海林内不生产能耗高的3级产品,目前的产品全部能达到2级或1级能效标准。1级和2级标准的燃气热水器同比3级标准的可分别节省燃气20%和5%左右。